

江西体彩开展门店星级评定系列(十)

想方设法谋发展 聚精会神搞经营

(上接第6版)

拓宽思路多措并举

从2017年9月上饶市婺源县园丁路08641体彩网点开售至今,已近两年,从初期的懵懂到如今被评选为四星级门店,实在令人开心与兴奋。开心的是,这一年多的努力得到了体彩中心的认可;兴奋的是,接下来还会有更多大有可为的责任体彩目标让其一路向前。为了更好地理解和跟上责任体彩的步伐,业主分享了他的“园丁式”经营经验——

店铺布置:良好的进店感觉,没有压力的投注氛围是购彩者所需要的,网点除体彩星级标准的要求外,增加了茶水桌,投注之余泡些茶给购彩者;安装了一台专用看比赛的电视,如NBA或早场足球赛事直播,这也是吸引部分购彩者关注;增加一台冰箱随时供应饮品等。

开展营销:充分理解体彩中心开展的活动,网点了解规则后,

理解内容再通过口碑营销、微信传播等方式对陌生购彩者形成视听冲击;世界杯、亚洲杯等大型赛事进行竞彩推荐比赛,准备纪念品奖励优胜者;大型杯赛组织球迷沙龙及现场看球、论球活动,免费供应茶水,诚邀赞助商支持。

业务分析:为了更好地服务客户,对所销售彩种从各大分析网站收集信息供购彩者参考,包括江西体彩的竞彩推荐、网络大咖的比赛看法等;对于网点近期状态出色的朋友,征求其思路并作简单推荐,以让新客户进行选择。

客户维系:如何留住老客户,是比较困难的事,为留住客户,责任彩票显得尤为重要,所以急客户之所急,想客户之所想,劝告客户快乐购彩,理性投注是其一;不定期购置些小纪念品回馈老客户,比如足球小挂件,打火机等。

总之,责任体彩重于泰山,切莫盲目扩大销量,努力让客户理性投注,快乐购彩。

(罗山崎 束庆浩)



头脑瞬间一片空白

5月19日,张先生路过萍乡市嘉年华小区16040体彩网点,他看到网点内有很购彩者围在桌子前,还不时爆发出惊叹声。出于好奇,他凑过去一看,才知道大家在刮体彩顶呱刮即开票。

张先生当即被顶呱刮众多品种的彩票及其鲜艳的色彩吸引,抱着试一试的念头,买了3张正在搞活动的“点石成金”。刮第一张没有中奖,刮第二张时,很多“人民币”的图案出现在眼前,围观的购彩者中传来一阵惊叹:“中奖了,快看中了多少。”张先生听到这儿,赶紧一个个地刮掉中奖符号下方的覆盖膜,加起来总共1000元,再加上这次活动“奖上奖”,他又获赠了500元即开票。



当时,张先生简直不敢相信自己的眼睛,直到销售员为他兑奖,他才情不自禁地笑起来。张先生表示:“中奖的一瞬间,我都不

知道是怎么回事了,真是不试不知道,一试吓一跳。顶呱刮既好玩又简单,中奖率也很高。”

(杨帆)

一张“20倍现金”奖金五百

5月18日下午,上饶市横峰县09118体彩网点购彩者小郑刮中顶呱刮“20倍现金”500元奖金。

据了解,小郑是一位刚刚参加工作的大学生毕业生,平时买彩票的频率不高,周末有空会去网点刮几张即开票,之

前偶尔中过50元、100元的小奖。

5月18日上午10点,外出购物的小郑途经09118体彩网点时进去买了一张“20倍现金”即开票,没想到,就是这一张彩票给他带来了500元奖金。

(刘丽华)

心中有一个幸运数字

5月22日下午,萍乡市湘东昌盛村16502体彩网点内热闹非凡,体彩顶呱刮忠实“粉丝”王女士,刮中顶呱刮新票“运”600元奖金。

王女士是位传奇人物,早些年在山西销售过顶呱刮。说起那件事,她的喜悦之情溢于言表,“那时候顶呱刮非常好卖,一天能卖几千元,好卖时顶呱刮彩票供不应求。”

据王女士介绍,他买顶呱刮经常中奖,这是因为她心中有一个幸运数字,每次买顶呱刮只要看到尾号是这个幸运数字,她就会买上几张,虽然所中金额不大,但她很满足。这次,王女士刮



到第二张就中奖了,拿到奖金后,她说带孩子去逛商场吃东

西,让家人分享公益体彩带来的快乐。

(张波)

广告

中国体育彩票

轻松创业 自由追梦

PURSUE DREAMS

征召电话: 95086

江西体彩网: <http://www.jxlottery.cn/>

扫码报名